

Na temelju članka 66. Zakona o poljoprivredi („Narodne novine“ broj 30/15.) i članka 33. Statuta Općine Trnovec Bartolovečki («Službeni vjesnik Varaždinske županije» broj 24/09., 15/13. i 25/13.- pročišćeni tekst) Općinsko vijeće Općine Trnovec Bartolovečki na 4. sjednici održanoj dana 21. prosinca 2017. godine, donosi

PROGRAM
mjera poticanja razvoja poljoprivrede
na području Općine Trnovec Bartolovečki za razdoblje od 2018. do 2020. godine

I.

1. MISIJA PROGRAMA

Ovim Programom utvrđene su mjere i aktivnosti za poticanje razvoja poljoprivrede na području Općine Trnovec Bartolovečki, a dodjelom potpora male vrijednosti iz Proračuna Općine Trnovec Bartolovečki za razdoblje od 2018. do 2020. godine.

2. CILJ PROGRAMA

Cilj ovog Programa je da se dodjelom potpora malih vrijednosti da doprinos poljoprivrednim gospodarstvima da bi se:

- osigurala obradivost poljoprivrednog zemljišta na području Općine Trnovec Bartolovečki,
- stimulirala poljoprivredna gospodarstva da se bave govedarstvom i stočarstvom kao osnovnom djelatnošću koja je pod kontrolom selekcijske službe,
- osigurala edukacija poljoprivrednih proizvođača za unapređenje poljoprivredne proizvodnje i plasiranje poljoprivrednih proizvoda na tržištu EU te
- poticalo povećanje obradivih površina proizvodnjom povrća u zaštićenim prostorima (staklenicima) i povećanja proizvodnje voća te ljekovitog i aromatičnog bilja.

3. OPIS MJERA I POSTUPAK DODJELE POTPORA

U okviru ovog Programa za realizaciju mjera poticanja razvoja poljoprivrede Proračunom Općine Trnovec Bartolovečki za 2018. godinu i Projekcijom za 2019. i 2020. godinu osigurana su proračunska sredstva u godišnjem ukupnom iznosu od **188.000,00** kuna, a raspoređena su za provedbu mjera u točki 4. POTREBNA SREDSTVA.

Potporama male vrijednosti podrazumijevaju se bespovratna novčana sredstva koja se iz Proračuna Općine Trnovec Bartolovečki sukladno pravilima EU o pružanju državne potpore poljoprivredi i ruralnom razvoju propisanom Uredbom Komisije (EZ) br. 1407/2013 od 18. prosinca 2013. godine o primjeni članaka 107 i 108. Ugovora o funkcioniranju Europske unije na de minimis potpore i br. 1408/2013 od 18. prosinca 2013. godine o primjeni članaka 107 i 108. Ugovora o funkcioniranju Europske unije na potpore de minimis u poljoprivrednom sektoru koje se dodjeljuju korisnicima poduzetnicima koji se bave primarnom proizvodnjom poljoprivrednih proizvoda, a odnosi se na MJERU 3., 4., 5. i 6. Programa.

Korisnik potpore po ovom Programu je „jedan poduzetnik“ – poljoprivredno gospodarstvo upisano u Upisnik poljoprivrednih gospodarstava koje ima sjedište, odnosno prebivalište kao i poljoprivredne površine na području Općine Trnovec Bartolovečki.

Poljoprivrednim gospodarstvom podrazumijevaju se obiteljska poljoprivredna gospodarstva (OPG), obrti trgovačka društva, udruge i zadruga registrirane za obavljanje poljoprivredne djelatnosti.

Pod pojmom „jedan poduzetnik“ prema članku 2. točki 2. Uredbe de minimis obuhvaćeni su svi poduzetnici ukoliko su izravno ili preko jednog poduzetnika ili više drugih poduzetnika međusobno povezani.

Općina Trnovec Bartolovečki na svojoj internetskoj stranici objavljuje javni poziv za podnošenje prijave za odobravanje potpora po mjeri od 1 do 6. ovog Programa i obrazac prijave.

Prijave za dodjelu potpora podnose se na obrascu u Jedinstvenom upravnom odjelu Općine Trnovec Bartolovečki, a prijavitelj prilaže i izjavu s podacima o svim prijavitelju dodijeljenim potporama male vrijednosti u području poljoprivrede, dodijeljenih mu iz drugih izvora u tekućoj i prethodne dvije proračunske godine, eventualno statusnim promjenama kao i svojstvu „jednog poduzetnika“ u smislu odredbi Uredbe de minimis.

Potpore se dodjeljuje nakon što Jedinstveni upravni odjel utvrdi da su ispunjeni uvjeti propisani Uredbom de minimis, a zaključak općinskog načelnika o isplati dostavlja se korisniku potpore.

Potpore se dodjeljuje korisniku po MJERI od 1. do 5. Programa koji je ostvario predmetno pravo pri Varaždinskoj županiji, a u svrhu dokaza dužan je priložiti dokumentaciju o isplati bespovratnih novčanih sredstava iz županijskog proračuna. Korisnik je dužan uz prijavu za dodjelu potpore priložiti ispostavljeni račun vezano za realizaciju mjere potpore te dokaz o plaćanju tog računa. U slučaju da korisnik nije ostvario pravo na potporu iz županijskog proračuna maksimalni iznos potpore koju dodjeljuje Općina po korisniku maksimalno iznosi **1.500,00** kuna godišnje.

U cilju poticanja razvoja poljoprivrede dodijeliti će se financijska sredstva za realizaciju sljedećih mjera:

MJERA 1. Očuvanje tradicionalnih proizvoda, obrta i usluga

Dodjelom potpore Općina nastoji zaštititi tradicionalne proizvode obrta i usluga da bi se sačuvala vrijedna baština i potakao razvoj kulturnog identiteta. Stoga se ovom mjerom potiče tradicionalna proizvodnja i usluge, promocija i udruživanje lokalnog stanovništva u svrhu očuvanja tradicionalnih vrijednosti.

Potpore se odobrava u visini 50 % troškova (nastup na sajmovima i izložbama, lokalnim manifestacijama, marketinga, nadzora i dr.) od priznatih troškova od strane Varaždinske županije, a na osnovi odluke nadležnog tijela Varaždinske županije o dodjeli predmetne potpore.

MJERA 2. Cjeloživotno obrazovanje

Mjerom cjeloživotnog obrazovanja potiče se razvoj kompetencija na tržištu rada, a odnosi se na provedbu edukacije poljoprivrednih proizvođača radi nadogradnje formalno stečenog obrazovanja, znanja i vještina.

Potpore se odobrava u visini 50 % od iznosa troškova obrazovanja i stručnog osposobljavanja za rad na poljoprivredi i na gospodarstvu priznatih od strane Varaždinske županije, a na osnovi odluke nadležnog tijela Varaždinske županije o dodjeli predmetne potpore.

MJERA 3. Podizanje trajnih nasada

Općina Trnovec Bartolovečki subvencionira nabavu kvalitetnih voćnih sadnica i sadnica ljekovitog i aromatičnog bilja s ciljem podizanja novih nasada voćem, ljekovitim i aromatičnim biljem. Potpora za nabavu sadnica subvencionira se u visini 50 % nabavne cijene priznatih troškova od strane Varaždinske županije, a na osnovi odluke nadležnog tijela Varaždinske županije o dodjeli predmetne potpore.

MJERA 4. Nabava i postavljanje sustava za navodnjavanje

U svrhu razvoja konkurentnije poljoprivredne proizvodnje Općina sufinancira nabavu i postavljanje opreme i uređaja za navodnjavanje.

Potpore za nabavu i postavljanje sustava za navodnjavanje subvencionira se u visini 50 % nabavne cijene priznatih troškova od strane Varaždinske županije, a na osnovi odluke nadležnog tijela Varaždinske županije o dodjeli predmetne potpore.

MJERA 5. Nabava novih ili modernizacija postojećih plastenika ili staklenika

U svrhu razvoja konkurentnije poljoprivredne proizvodnje Općina sufinancira nabavu novih ili modernizaciju postojećih (nabava novih sustava za grijanje, nabava dvostruke folije i sl.).

Potpore za nabavu novih ili modernizaciju postojećih plastenika ili staklenika subvencionira se u visini 50 % nabavne cijene priznatih troškova od strane Varaždinske županije, a na osnovi odluke nadležnog tijela Varaždinske županije o dodjeli predmetne potpore.

MJERA 6. Poticanje uzgojno-seleksijskog rada

Općina Trnovec Bartolovečki sufinancira 50% iznosa troškova umjetnog osjemenjivanja goveda, odnosno svinja za rasplod proizvođačima s registriranom tvrtkom ili OPG-om, te time stimulira domaćinstva da se bave govedarstvom i stočarstvom kao osnovnom djelatnošću, a koja je pod kontrolom seleksijske službe.

Korisnik predmetno pravo ostvaruje na osnovi izdane potvrde od strane Jedinственog upravnog odjela, a Općina sufinancira predmetnu uslugu pomirenjem mjesečno ispostavljenog računa od strane pružatelja veterinarske usluge.

MJERA 7. Sanacije poljskih putova

Općina u okviru ovog Programa financira sanaciju poljskih putova koja se smatra kao potpora poljoprivrednim proizvođačima, odnosno vlasnicima poljoprivrednog zemljišta na području Općine, a u obliku nabave materijala i usluga za potrebe saniranja poljskih putova.

Sredstva za provedbu sanacije poljskih putova osiguravaju se prema utvrđenim prioritetima predloženim od strane Vijeća mjesnih odbora Općine Trnovec Bartolovečki.

MJERA 8. Edukacija poljoprivrednih proizvođača

U okviru ovog Programa Općina sufinancira rad udruge poljoprivrednih proizvođača s područja Općine Trnovec Bartolovečki radi osiguranja provedbe edukacije poljoprivrednih proizvođača u svrhu unapređenja poljoprivredne proizvodnje i plasiranja poljoprivrednih proizvoda na tržištu te poticanja povećanja obradivih površina na području Općine.

Edukacija poljoprivrednih proizvođača provodi se putem posjeta stručnim sajmovima poljoprivrede te organiziranjem i angažiranjem stručnih osoba i institucija radi stručnih predavanja te organiziranja posjeta sajmovima, a u okviru programa rada udruge poljoprivrednih proizvođača.

MJERA 9. Sufinanciranje osiguranja usjeva i nasada poljoprivrednim proizvođačima

U okviru ovog Programa Općina sufinancira dio troškova osiguranja usjeva i nasada prema Polici osiguranja osiguravatelja kao potporu poljoprivrednim proizvođačima u okviru zajedničkog programa sa Varaždinskom županijom, a prema Ugovoru o subvencioniranju premije osiguranja u poljoprivredi i stočarstvu zaključenim sa osiguravateljem.

4. POTREBNA SREDSTVA

4.1.Potrebna sredstva	Iznos (u kunama)
-očuvanje tradicionalnih proizvoda, obrta i usluga (35231)	5.000,00
- cjeloživotno obrazovanje (obrazovanje poljoprivrednih proizvođača) (35231)	10.000,00
- podizanje trajnih nasada (35231)	5.000,00
- nabava i postavljanje sustava za navodnjavanje (35231)	5.000,00
- nabava novih ili modernizacija postojećih plastenika ili staklenika (35231)	5.000,00
- poticanje uzgojno-selekcijuskog rada (35231)	8.000,00
- sanacije poljskih putova (35231)	80.000,00
- edukacija poljoprivrednih proizvođača u okviru djelatnosti udruge poljoprivrednih proizvođača (Agro udruge) (35231)	10.000,00
-sufinanciranje premije osiguranja usjeva i nasada poljoprivrednim proizvođačima (35231)	60.000,00
UKUPNO:	188.000,00

4.2. Izvori financiranja

Proračun Općine Trnovec Bartolovečki u razdoblju od 2018. do 2020. godine.

5. VRIJEME REALIZACIJE PROGRAMA

Ovaj Program ostvarivati će se u razdoblju od 2018. do 2020. godine.

6. ODGOVORNA OSOBA

Za realizaciju Programa odgovoran je načelnik Općine Trnovec Bartolovečki.
Program čini sastavni dio Proračuna Općine Trnovec Bartolovečki za 2017. godinu i Projekcije za 2019. i 2020. godinu.

II.

Ovaj Program objavit će se u „Službenom vjesniku Varaždinske županije“.

Klasa:320-01/17-01/24
Urbroj:2186-09-01-17-32
Trnovec,21. prosinac 2017.



Predsjednik Općinskog vijeća
Mario Sačić, dipl.ing građ.